



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV
SLOVENIJE

Prejemnik Čopovega priznanja za leto 2017 je

MARJAN GUJTMAN

(Ministrstvo za kulturo RS)

Utemeljitev

Bibliotekarski specialist Marjan Gujtman je zaposlen kot sekretar v sektorju za muzeje, arhive in knjižnice na Ministrstvu za kulturo. Vsa njegova poklicna pot je povezana s knjižnicami in knjižničarstvom. Leta 1986 se je zaposlil v Knjižnici Domžale, ki jo je v letih od 1995 do 2007 tudi vodil. V času, ko je opravljal naloge direktorja, so bile zgrajene knjižnice v Domžalah, Šentvidu pri Lukovici in v Trzinu, prenovljena pa je bila tudi knjižnica v Mengšu. Ob rednem delu se je ukvarjal z bibliopedagoškim delom ter za soavtorstvo strokovnega priročnika Blazno resno o knjigah in knjižnicah leta 1997 prejel Kalanovo nagrado.

Zmeraj ga je odlikovala posebna skrb za zadovoljstvo uporabnikov ter zaposlenih. Skrbel je tudi za osebno strokovno rast, zato je temeljito spoznal vse procese dela. Ob vodenju knjižnice je skrbel tudi za strokovno nabavo in obdelavo gradiva ter za urejanje domoznanske zbirke. Kot direktor se je uveljavil v strokovnih krogih ter opravljal številne pomembne funkcije, če omenimo zgolj predsedovanje Zvezi splošnih knjižnic in članstvo v Izvršnem odboru Sekcije za splošne knjižnice pri ZBDS.

Marjana Gujtmana zaznamuje izjemno poznavanje knjižničarstva. V slovenskem knjižničnem prostoru je eden nepogrešljivih strokovnjakov, saj dobro pozna knjižnično mrežo, delovanje knjižnic, njihove potenciale za razvoj in tudi pravno formalne okvire. Je dragocen sodelavec, ki predvsem zaradi svoje človečnosti razbija stereotipe o birokratizaciji ministrstev, in na katerega se je mogoče obrniti ne glede na težave in probleme, ki se pojavljajo.

Za izvirne strokovne pristope in posebne zasluge pri popularizaciji knjižničarstva, krepitvi ugleda knjižničarske stroke v javnosti in pri razvoju njene dejavnosti mu Komisija za Čopove diplome, Čopova priznanja in Čopove plakete podeljuje Čopovo priznanje za leto 2017.

Iskreno čestitamo!